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1 січня 2011 р. на чаль -
нику відділу планування
те риторій на загаль но дер -
жав ному і регіональному
рів ні, містобудівного ка -
дас тру та ГІС-технологій
Де партаменту місто бу ду -
ван ня і архітектури Міні с -
тер ства регіонального роз -
вит ку і будівництва Укра ї -
ни, доценту кафедри гео ін -
фор матики та фото грам -
мет рії факультету геоін -
фор маційних систем і уп -

рав л іння територіями Київського національного уні -
вер ситету будівництва і архітектури, полковнику у
від ставці, кандидату технічних наук Валентину То -
фільовичу Липському виповнилось 60 років, з яких
понад 40 віддано картографо-геодезичній діяльності.

Народився В. Т. Липський у 1951 р. в селі Ри халь -
сь ке Ємільчинського району Житомирської області в
ро бітничій сім’ї. У 1967 р. після закінчення дев’яти
кла сів середньої школи він вступив до Київського
топографічного технікуму, який закінчив з відзнакою
у 1971 році. Роботу за спеціальністю розпочав іще у
сту дентські роки, працюючи в післянавчальний час
на будівництві в умовах кесону Київського мет ро -
політену і під час літніх канікул у пошуковій партії
Ки ївського науково-дослідного інституту "Укр енер -
го мережпроект" та експедиції № 243 Українського
аеро геодезичного підприємства на реконструкції
Дер жавної геодезичної мережі 1-4 класів на території
До нецької та Луганської областей.

У 1971 р. В. Т. Липського було призвано до лав
Зброй них сил СРСР у топографічні війська і звіль -
нено в запас у 2003 році. За час служби понад 14
років він провів на польових роботах, де виконував
(як у складі підрозділу, так і окремою командою)
комплекс робіт з астрономічних спостережень, гра -
ві метричних та геодезичних вимірювань, з онов лен -
ня карт на те ри торії СРСР та інших держав за пла -
нами зав часної підготовки територій у топо гео -
дезичному відно шен ні, підготовки даних для керу -
ван ня військами та за собами ураження, з ви про бу -
вання нових зразків тех нічних засобів топографо-
гео дезичного за без пе чен ня. До найбільш значущих
необхідно віднести роботи зі створення локальних
мереж підвищеної точності для позиційних районів
базування стратегічних ра кет, з лазерного вимі рю -
вання ліній трилатерації для роз ра хун ку космічного
базису Москва – Софія, зі спо с те реження аст ро но -
міч них пунктів для за без пе чен ня ро біт з уточнення
дер жавного кордону з Афганістаном.

У 1987 р. В. Т. Липського перевели в то по гра -
фічну службу Київського військового округу для
розгор тан ня військової частини зі створення ци ф -
рових карт. На початковому етапі в його обов’язки

входила робота з приймання будівельних робіт
адмініс т ра тив ного та виробничого призначення, з
інженерного забезпечення, встановлення спеціа лі -
зованих ком п лексів технологічного обладнання та
з підготовки кадрів. Згодом він очолив вироб ни -
чий відділ у складі трьох виробничих відділень, а
пізніше був при зна че ний на посаду головного ін -
женера – заступника ко ман дира частини. У 1993 р.
стає командиром частини та розгортає роботи із
заміни віджилої технології на програмно-тех ніч -
них комплексах СМ-ЄС на тех но ло гію вироб ни -
чих операцій із застосуванням пер сональних елек -
т ронно-обчислювальних машин. У 2001 р. Вален -
ти на Тофільовича призначають за с туп ни ком
начальника воєнно-топографічного управ ління
Генерального штабу Збройних сил України.

В. Т. Липський розпочав військову службу у зван -
ні молодшого лейтенанта, а закінчив її полковником.
У 1974 р. екстерном здав екзамени за програмою
середнього воєнного училища за спеціальністю "Гео -
де зія" при Ленінградському вищому воєнно-то по -
графічному командному училищі. Упродовж 1977-
1983 рр. навчався у Київському державному універ -
си теті ім. Т. Г. Шевченка. У 1999 р. закінчив чет вер -
тий факультет Національної академії оборони Ук ра -
їни за спеціальністю "Командно-штабна оперативно-
стратегічна". У 2003 р., після звільнення в запас, роз -
по чинає викладацьку роботу на кафедрі гео ін фор -
матики і фотограмметрії Київського національного
університету будівництва і архітектури. Тут він
захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня
кандидата технічних наук на тему "Методичні основи
формування банку геопросторових даних топо гра -
фічних цифрових карт". З 2006 по 2007 рр. працює на
посаді першого заступника голови Державної служби
геодезії, картографії та кадастру. У 2007-му отримав
вчене звання доцента. У червні 2008 р. став пра -
цювати  завідувачем сектору містобудівного кадастру
та ГІС-технологій Управління планування забудови
територій Міністерства регіонального розвитку та
будівництва України. У жовтні 2010 р. очолив відділ
планування територій на загальнодержавному і
регіональному рівні, містобудівного кадастру та ГІС-
технологій Департаменту містобудування й архі тек -
тури Мінрегіонбуду. Має понад 30 наукових та нав -
чаль но-методичних публікацій. За відповідальне
став лення до служби та високі професійні знання на -
городжений медалями "За боевые заслуги" (1977 р.),
"За військову службу Україні" (1996 р.), "Ветеран
Збройних сил України" (2003 р.), "За безупречную
службу" (усіх трьох ступенів), 8-ма ювілейними ме -
да лями, має звання "Почесний геодезист України". 

Державна служба геодезії, картографії та ка дас -
т ру, редколегія журналу щиро і сердечно вітають
Ва лентина Тофільовича з ювілеєм і сподіваються на
про довження активної роботи  з розбудови держави
в картографо-геодезичному напрямі.
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